

Zmluva o dodávke a odbere tepla č. 36 T/2005

Uzatvorená podľa zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike.

1. Odberateľ:

Názov: **Združená stredná škola Dvory nad Žitavou Hlavné námestie 2
Összevont Középiskola Dvory nad Žitavou Hlavné námestie 2**
Sídlo: Hlavné námestie 2, 941 31 Dvory nad Žitavou
Zastúpený: Ing. Róbert Kóta, riaditeľ školy
Bankové spojenie: VÚB Nové Zámky
Číslo účtu:
IČO: 000159107
DIČ: 2021033575
IČ pre DPH: -
Registračný orgán: Zriaďovacia listina NSK zo dňa 1.1.2003
(ďalej len „odberateľ“)

2. Dodávateľ:

Obchodné meno: **ENERGO –SK, a.s.**
Sídlo: Chmeľová dolina č.27, 949 01 Nitra
Zastúpený: Ing. Jozef Hubinský, člen predstavenstva
Ing. Tichomír Gyarmati, riaditeľ spoločnosti
Bankové spojenie: DEXIA banka Slovensko a. s. pobočka Nitra
Číslo účtu:
IČO: 36565482
DIČ: 2021896008
IČ DPH: SK 2021896008
Registračný orgán: Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel: Sa,
vložka č.: 10244/N
(ďalej len „dodávateľ“)

II. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je dodávka a odber tepelnej energie z tepelného zdroja dodávateľa nachádzajúceho sa v suteréne domova mládeže na vykurovanie a ohrev teplej úžitkovej vody (ďalej len „TÚV“) pre objekty odberateľa - domov mládeže, školský pavilón,

telocvičňa, krytý bazén, dielne - spoločenská miestnosť, štvorgaráže, diagnostická dielňa, garáže, šatne - nadstavba učební, dielňa A a dielňa B.

III. Miesto plnenia

1/ Dodávka tepelnej energie je zabezpečená z plynovej kotolne v mieste pripojenia rozvodu vykurovania a teplej úžitkovej vody objektu na výstupný rozdeľovač primárneho vykurovacieho média vystupujúceho z kotla.

2/ Tepelná energia bude meraná meračmi, ktoré budú umiestnené v plynovej kotolni za rozdeľovačom na rozvodnom potrubí k systému vykurovania a k systému prípravy teplej úžitkovej vody. Do doby osadenia meračov sa bude postupovať podľa odstavca 4, článku V. tejto zmluvy.

3/ Spôsob vykurovania:

- teplá voda,
- teplotný spád 90/70,
- max. výkon pre vykurovanie 1190 kW,
- max. výkon pre prípravu teplej úžitkovej vody 510 kW.

4/ Predpokladané odoberané množstvo tepla pre vykurovanie (ďalej len „ÚK“) je **4340** GJ/rok, pre prípravu teplej úžitkovej vody (ďalej len TÚV) **1861** GJ/rok - spolu **6201** GJ, a bude sa riadiť podľa nasledovného odberového diagramu.

5/ Odberový diagram v GJ:

I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
1180	960	900	620	91	95	0	0	95	500	740	1020

Vykurovací krivka č. 3

6/ Odoberané množstvo tepla a odberový diagram budú spresnené po skúšobnom období, ktorým bude dodávka tepla do konca roku 2006 a následne budú upravované každý rok objednávkou, ktorá bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

7/ Ak objednávateľ na písomnú výzvu dodávateľa neoznámí objednané množstvo tepla ani do 10. októbra bežného roka, považuje sa za objednané množstvo tepla to, ktoré bolo objednané predchádzajúci rok.

IV. Práva a povinnosti účastníkov

1/ Dodávateľ sa zaväzuje dodávať odberateľovi tepelnú energiu v požadovanom množstve a kvalite a odberateľ sa zaväzuje túto energiu odobrať a zaplatiť dodávateľovi dohodnutú cenu tepla.

2/ Dodávateľ je oprávnený obmedziť alebo prerušiť dodávku tepelnej energie z nasledovných dôvodov:

- pri vykonávaní plánovaných rekonštrukcií, opráv, údržby a revízií energetických zariadení
- pri stavoch núdze, alebo pri činnostiach zamedzujúcich ich vzniku
- pri bezprostrednom ohrození života
- pri haváriách a systémových poruchách
- pri neuhradení faktúr za odobratú energiu v lehote splatnosti

3/ Dodávateľ je povinný na požiadanie odberateľa umožniť prístup k nahliadnutiu alebo overeniu nameraných hodnôt na prístroji určenom na meranie spotreby tepla.

4/ Odberateľ energií je zodpovedný za riadny stav odberného energetického zariadenia vrátane spotrebičov a za dodržanie predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosť používaných technických zariadení.

V. Cena a platobné podmienky

1/ Na základe vzájomnej dohody, sú ceny energií dohodnuté v súlade s Výnosom Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 1/2005. Cena za dodávané teplo je stanovená v štruktúre fixná zložka ceny tepla vrátane primeraného zisku a variabilná zložka ceny tepla. Ceny sa udávajú v Sk/GJ bez DPH. K cene tepla sa účtuje DPH 19% v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.

2/ Cena tepla je určená rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“) pre príslušný rok. Po vydaní cenového výmeru ÚRSO, sa tento stáva neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

3/ Odber energií bude dodávateľ fakturovať nasledovne:

- fixnú zložku ceny tepla za zmluvne dohodnuté množstvo tepla mesačne k 15. dňu bežného mesiaca, v sume pripadajúcej na jeden mesiac z celkového objemu fixných nákladov stanovených pre príslušný kalendárny rok (prípadne obdobie).

- variabilnú zložku ceny tepla za namerané množstvo tepla na odbernom mieste mesačne vždy do 5 dní po ukončení kalendárneho mesiaca v cenách stanovených pre príslušný kalendárny rok (prípadne obdobie).

4/ Do doby osadenia meračov tepla, bude dodávateľ účtovať odberateľovi preukázateľne vynaložené náklady na dodávku tepla.

Za náklady vynaložené na dodávku tepla sú považované tie náklady, ktoré sú oprávnenými nákladmi pre tvorbu ceny tepla v zmysle výnosu č.1/2005 Úradu pre reguláciu sieťových odvetví a to sú hlavne:

- náklady na dodávku energií (okrem elektrickej, ktorá je preúčtovaná podľa osobitnej zmluvy), technologické hmoty
- náklady na obsluhu technologických zariadení a služby s ňou spojené
- náklady na plnenie si povinností podľa osobitných predpisov (napr. poistné, poplatky za znečisťovanie ovzdušia, povinné merania emisií a pod.)
- náklady na opravu a údržbu okrem nákladov na technické zhodnotenie hmotného majetku
- ostatné náklady preukázateľne súvisiace s regulovanou činnosťou.

Osadenie meračov tepla – t.j. meranie tepla (umiestnenie meračov, čísla a počiatkové stavy) bude riešené samostatným dodatkom k tejto zmluve.

5/ Platba za dodané energie bude uhradená prevodom z účtu odberateľa na účet dodávateľa na základe daňového dokladu faktúry. Lehota splatnosti faktúr je 14 dní.

6/ Odberateľ sa zaväzuje bezodkladne zabezpečiť úhradu faktúr vystavených podľa bodu 3 a 4 článku V. tejto zmluvy v lehote splatnosti. V prípade nezaplatenia faktúr v lehote splatnosti je dodávateľ oprávnený pozastaviť dodávku energií na základe upozornenia až do úhrady dlžnej sumy a uplatniť úrok z omeškania v zmysle Obchodného zákonníka a zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike.

7/ Ak sa odberateľ dostane do meškania s úhradou platby za dodané energie podľa tejto zmluvy, môže dodávateľ účtovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania. Úhradou zmluvnej pokuty nie sú dotknuté nároky dodávateľa na náhradu škody z dôvodu omeškania s platbami, ako aj na náhradu škody presahujúcu zmluvnú pokutu.

8/ Ceny energií budú určené Úradom pre reguláciu sieťových odvetví.

Predávajúci si vyhradzuje právo meniť cenu tepla v prípade zmien nákladov na výrobu tepla, alebo v prípade zmien všeobecne záväzných predpisov, ktoré môžu mať vplyv na tvorbu ceny tepla. Nová cena tepla po schválení ÚRSOM a vydaní nového rozhodnutia bude bezodkladne oznámená odberateľovi.

9/ V prípade, že cenový výmer ÚRSO nebude vydaný v termíne do 15. januára príslušného roku, budú sa uplatňovať ceny platné za predchádzajúci kalendárny rok až do vydania nového cenového výmeru platného pre príslušný regulačný rok.

10/ Odber tepelnej energie sa bude uskutočňovať na základe technických a obchodných podmienok na dodávku tepla pre vykurovanie a ohrev teplej vody, ktoré sú prílohou k tejto zmluve.

11/ Odberateľ sa zaväzuje, že nebude zvyhodňovať iných svojich veriteľov pri uhrádzaní svojich záväzkov pred dodávateľom tepla.

VI.

Záverečné a spoločné ustanovenia

1/ Táto zmluva je dohodou zmluvných strán účinná od **1.1.2006** a uzatvára sa na dobu **neurčitú** s výpovednou lehotou 6 mesiacov.

2/ Zmluvu je možné skončiť na základe ustanovení § 19 a § 20 zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike nasledovne:

A/ Odberateľ môže skončiť odber tepla

a/ na základe zákona

b/ dohodou

B/ Skončiť odber tepla na základe zákona možno, ak

a/ dodávateľ tepla bez predchádzajúcej dohody s odberateľom zmení teplotnosť látky,

b/ dodávateľ tepla ani po predchádzajúcej písomnej výzve odberateľa neodstráni nedostatky v kvalite, množstve a spoľahlivosti dodávok tepla alebo neplní podstatné náležitosti zmluvy o dodávke a odbere tepla, najmä parametre teplotnosti látky a hospodárnosť dodávky tepla.

C/ Skončiť odber tepla môže odberateľ alebo konečný spotrebiteľ aj dohodou s dodávateľom, ak odberateľ alebo konečný spotrebiteľ uhradí dodávateľovi ekonomicky oprávnené náklady vyvolané odpojením odberateľa od sústavy tepelných zariadení dodávateľa.

D/ Rozsah ekonomicky oprávnených nákladov vyvolaných odpojením odberateľa od sústavy tepelných zariadení dodávateľa a spôsob ich výpočtu ustanoví všeobecne záväzný právny predpis, ktorý vydá ÚRSO.

3/ Dodávateľ môže vypovedať zmluvu, ak odberateľ na riadne doručенú písomnú výzvu dodávateľa neoznami množstvo objednaného tepla na príslušný kalendárny rok do 10. októbra bežného roka.

4/ Odberateľ môže vypovedať zmluvu, ak výpoveď písomne oznami dodávateľovi najmenej šesť mesiacov pred požadovaným skončením dodávky tepla a zároveň spĺňa niektorú z podmienok skončenia odberu tepla uvedenú v bode 2/ tohto článku.

5/ Otázky neupravené touto zmluvou sa spravujú príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník a zákona č. 657/2004 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnení a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

6/ Táto zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dve vyhotovenia.

7/ Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len na základe dohody zmluvných strán a to písomne formou očíslovaných dodatkov.

8/ Účastníci zmluvy prehlasujú, že na tomto právnom úkone sa dohodli na základe uznesenia č. 207/2005 zastupiteľstva NSK dobrovoľne, prejav ich vôle je slobodný a vážny, zrozumiteľný a určitý, doslovné znenie tejto zmluvy je s ich prejavom vôle v úplnom súlade. Ďalej vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená.

V Nitre dňa: 4.1.2006

V Dobrej vode, dňa: 4.1.2006



Ing. Jozef Hubinský
člen predstavenstva



Ing. Tichomír Gyarmati
riadiateľ spoločnosti

dodávateľ



Ing. Róbert Kóta
riadiateľ školy



odberateľ

